
«Πολιτιστικό» εκπαιδευτικό πρόγραμμα, μάθημα υποκρισίας στο
3ο ΓΕΛ Ν. Ιωνίας

Ανακοίνωση της “Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία”

Με μεγάλη έκπληξη πληροφορηθήκαμε την παρουσίαση, άκουσον άκουσον, του “Πολιτιστικού
Προγράμματος” με τίτλο “Μαθαίνω για τους Ευρωπαϊκούς Θεσμούς το ΔΝΤ και το Νέο Πρόγραμμα
Στήριξης και Σταθερότητας της Ελληνικής Οικονομίας” στο 3ο Ημερήσιο ΓΕΛ Νέας Ιωνίας, από μαθητές
και εκπαιδευτικούς της Β τάξης του Λυκείου.

Η υλοποίηση και παρουσίαση του παραπάνω προγράμματος αποτελεί τουλάχιστον πρόκληση
απέναντι στη συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού που, εδώ και έξι χρόνια, βίωσε, βιώνει και θα
βιώνει για πολλά ακόμη χρόνια τις συνέπειες της εφαρμογής των επιταγών των Ευρωπαϊκών Θεσμών και
του ΔΝΤ και των Προγραμμάτων Στήριξης και Σταθερότητας στη χώρα μας.

Πώς μπορούν οι εμπνευστές του παραπάνω “πολιτιστικού” προγράμματος να αγνοήσουν τους
άνεργους και ανασφάλιστους γονείς των μαθητών, πώς μπορούν να παραβλέπουν, την ανασφάλεια
στην οποία ζουν οι μαθητές εξαιτίας των Ευρωπαϊκών Θεσμών, του ΔΝΤ και των εγχώριων υποστηρικτών
τους;

Πώς μπορούν να ξεχνούν οι εμπνευστές του “πολιτιστικού” προγράμματος τα αμέτρητα κενά σε
καθηγητές, τα σχολεία που καταργήθηκαν, τα τμήματα που συγχωνεύθηκαν, τις ελλείψεις για την
κάλυψη στοιχειωδών αναγκών, τους μηδενικούς διορισμούς των τελευταίων 5 χρόνων, τις
εξουθενωτικές μειώσεις των μισθών των εκπαιδευτικών και το σμπαράλιασμα των ονείρων μιας
ολόκληρης γενιάς;

Δεν γνωρίζουν ότι όλα τα παραπάνω είναι αποτέλεσμα της υλοποίησης των επιλογών των Ευρωπαϊκών
Θεσμών και του ΔΝΤ;

Πώς μπορούν να αγνοούν την κατάσταση διάλυσης στην οποία έχει περιέλθει η δημόσια δωρεάν
υγεία, την περαιτέρω φτωχοποίηση των συνταξιούχων. Δεν έχουν παππούδες και γιαγιάδες οι
μαθητές αυτού του Λυκείου; Δεν έζησαν την την κατάργηση, ουσιαστικά, της δωρεάν
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης; Δεν άκουσαν οι μαθητές και οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί αυτού του
λυκείου, ούτε και ο Διευθυντής του, για τις προτάσεις των “Θεσμών” σχετικά με τη θέσπιση διδάκτρων
στα σχολεία;

Τι θέλουν λοιπόν να πετύχουν με το παραπάνω “πολιτιστικό” πρόγραμμα;

Τι να προπαγανδίσουν; Το βέβαιο μέλλον της ανεργίας και της εξαθλίωσης των μαθητών;

Ποιος είχε και ποιος θα έχει όφελος από την υλοποίηση των επιλογών του ΔΝΤ και της ΕΕ;

Μήπως η εφαρμογή των μνημονίων μείωσε το χρέος; Το αντίθετο. Το διπλασίασε.

Μήπως βελτίωσε τις συνθήκες ζωής των εργαζομένων, των μαθητών, των συνταξιούχων; Το αντίθετο.
Οδήγησε σε αύξηση της ανεργίας ειδικά στους νέους και σε κατακόρυφη αύξηση όσων βρίσκονται κοντά ή
κάτω από το όριο φτώχειας.
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Ούτε και ο πιο αρρωστημένος εγκέφαλος, ο πιο δουλοπρεπής υποστηρικτής της ΕΕ και του
ΔΝΤ δεν θα μπορούσε να σκεφτεί το να προσπαθήσει να βγάλει λάδι τις πολιτικές που μας
οδήγησαν στην κατάσταση που ζούμε εδώ και έξι χρόνια.

Όσο και να προσπαθούν κάποιοι να μας πείσουν ότι “μαζί τα φάγαμε” δεν θα το καταφέρουν. Η άποψη
αυτή αλλά και όσοι την υποστήριξαν και εξακολουθούν να την υποστηρίζουν

χρησιμοποιώντας τις διοικητικές θέσεις που ακόμη κατέχουν, έχουν καταδικαστεί στη συνείδηση της
συντριπτικής πλειοψηφίας του ελληνικού λαού.

Όσο κι αν προσπαθούν κάποιοι πολιτικοί βρυκόλακες και παραγοντίσκοι να διώξουν από πάνω τους τις
πολιτικές ευθύνες που τους βαραίνουν και να αγιοποιήσουν τους πολιτικούς και κομματικούς τους
πάτρωνες, δεν θα τα καταφέρουν.

Έχουμε όλοι και μνήμη και εμπειρία. Άλλωστε όλοι εδώ γύρω ζούμε και κινούμαστε.
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